
Zimní Island + POLÁRNÍ ZÁŘE + TÚRA LEDOVCOVÝM SPLAZEM (letecky z Prahy)

4.12.  - 11.12. 2026 68 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32128/

 
Průvodce: Ján Zubo

 
 

Specialista: Petra Dorčáková, +420 608 182 511, dorcakova@radynacestu.cz
 
 

Za ledovou krásou Severu… Na vlastní oči spatříte vodní sílu gejzíru Strokkur i vodopádů Gullfoss a Skógafoss.
Zastavíte se u černé pláže Reynisfjara, projdete se u ledovcové laguny a vydáte se za dobrodružstvím do nitra
ledovce. Dáte si koupel v horkých pramenech a nejlepší ostrovní zmrzlinu. A možná zažijete podívanou na polární záři.
Dopřejte si pravé cestování – poznejte zimní Island!

 
 

Na co se můžete těšit

jedinečná túra ledovcovým splazem Falljökull
procházka u ledovcové laguny Jökulsárlón
pozorování fascinující polární záře na ostrově
skryté krásy přírody mimo vyšlapané trasy
tradiční dobroty a atmosféra vánočních trhů

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Reykjavík – Praha se všemi poplatky (let s přestupem)
kabinové a odbavené zavazadlo dle pravidel pro přepravu zavazadel
7x ubytování ve 3* hotelu
7x snídaně
veškerá doprava dle programu
túra po ledovci
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 400 EUR (včetně vstupného na místě)

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování v menších pokojích s vlastním sociálním zařízením

 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
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poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích
 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
skanzen Skógar: dospělí 2750 ISK
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pátek 4. prosince: Přílet na Island, vyřízení administrativy spojené se zapůjčením dodávky a cesta do hotelu.

Odlet z Prahy dle letového řádu (let s přestupem). Po příletu průvodce vyzvedne dodávku, která nás bude doprovázet po celou
dobu naší cesty po Islandu. Následuje přejezd do hotelu, kde se ubytujeme.

 
 

Sobota 5. prosince: Prozkoumáme oblast Zlatého trojúhelníku a gejzíry Strokkur i Gullfoss. Čekají nás také islandští
koně a ochutnávka nejlepší zmrzliny v zemi.

Ráno se vydáme na cestu po tzv. Zlatém trojúhelníku – nejznámější a nejnavštěvovanější turistické trase v zemi, která spojuje tři
přírodní a historické skvosty.

Naší první zastávkou bude národní park Thingvellir, kde byl v roce 930 založen jeden z nejstarších parlamentů na světě.
Místo je nejen historicky významné, ale i geologicky unikátní – právě zde se rozestupují dvě tektonické desky, Euroasijská a
Severoamerická.

Poté se přesuneme do oblasti gejzírů, kde se nachází slavný gejzír Strokkur, jenž v pravidelných intervalech tryská sloup horké
vody do výšky až 20 metrů. Celá oblast je bohatá na geotermální aktivitu, s bublajícími prameny a sirnými výpary.

Následně navštívíme vodopád Gullfoss, který patří k nejpůsobivějším přírodním úkazům na Islandu. Jeho mohutné kaskády se řítí
do hlubokého kaňonu a často bývají doprovázeny duhou.

Uvidíme také islandské koně, kteří jsou pro tuto zemi typičtí – malí, ale silní, s přátelskou povahou a jedinečným druhem chůze
zvanou tölt.

Po cestě  zpět do hotelu ochutnáme vyhlášenou islandskou zmrzlinu, považovanou mnohými za nejlepší v zemi.

Každý den budeme sledovat předpověď pro polární záři a v případě příznivých podmínek vyrazíme do terénu, abychom mohli být
svědky tohoto úžasného jevu.

 
 

Neděle 6. prosince: Vydáme se na poloostrov Reykjanes. Navštívíme geotermální oblast Seltún, jezero Kleifarvatn,
nejstarší maják a také symbolický most mezi kontinenty.

Po snídani vyrazíme z Hveragerði směrem na jihozápad k pobřeží poloostrova Reykjanes, který nabízí syrovou sopečnou krajinu,
geotermální pole a dramatické útesy.

Naší první zastávkou bude Seltún, geotermální oblast s bublajícími bahenními jezírky, sirnými prameny a pestrobarevnými
usazeninami. Krátká stezka nás provede přímo mezi aktivními místy.

Poté se přesuneme k jezeru Kleifarvatn, které je obklopeno sopečnými svahy a bývá často zahaleno tajemnou mlhou. Pak se
zastavíme u majáku Reykjanesviti, nejstaršího na Islandu, a krátce se projdeme po pobřeží Atlantiku, kde se často tříští
mohutné vlny o lávové útesy.

Navštívíme také symbolický most mezi kontinenty, který překlenuje puklinu mezi Euroasijskou a Severoamerickou deskou –
jedinečné místo, kde se dá „přejít“ z jednoho kontinentu na druhý během pár vteřin.

V případě zájmu je možné také navštívit místní termální lázně Sky Lagoon.

Poté se vrátíme zpět do hotelu.
 
 

Pondělí 7. prosince: Dnešek věnujeme Reykjavíku. Uvidíme nejznámější památky, nemineme sochu Sun Voyager a
užijeme si vánoční atmosféru na adventních trzích s tradičními islandskými sladkostmi.

Dopoledne se vydáme za ikonami islandské metropole Reykjavík. Uvidíme majestátní kostel Hallgrímskirkja, moderní koncertní
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síň Harpa i slavnou sochu Sun Voyager. Během prohlídky bude také prostor na krátký rozchod, oběd v některé z místních
útulných restaurací nebo posezení v oblíbené reykjavické kavárně.

Odpoledne nás čeká návštěva adventních trhů. Zavítáme na náměstí Ingólfstorg, které se v předvánočním období proměňuje v
pohádkové místo plné dřevěných stánků, světýlek a sváteční nálady. Zájemci si zde mohou také zabruslit na místním
kluzišti.

Vánoční atmosféra pokračuje i na nedalekém náměstí Austurvöllur, kde ochutnáme typické islandské dobroty, jako jsou 
koblihy kleina, mandle v cukru nebo svařené víno. Stánky nabízejí ručně vyráběné dekorace, tradiční islandské svetry i
dřevěné ozdoby. Nechybí ani živá hudba, pěvecké sbory a občasné setkání s Yule Lads – rošťáky z islandských vánočních pověstí.

Na závěr se vrátíme společně nebo individuálně zpět do hotelu.
 
 

Úterý 8. prosince: Budeme pokračovat po jižním pobřeží Islandu. Prohlédneme si úžasné vodopády Seljalandsfoss a
Skógafoss. Poté se projdeme po divoké černé pláži Reynisfjara s čedičovými sloupy.

Budeme pokračovat dále po jižním pobřeží Islandu.

První zastávkou bude slavný vodopád Seljalandsfoss, který je unikátní tím, že je možné projít po stezce přímo za padající vodou a
prohlédnout  si vodopád z neobvyklé perspektivy.

Nedaleko se nachází také skrytý vodopád Gljúfrabúi, ukrytý mezi skalami, který stojí za krátkou zacházku.

Poté se přesuneme k dalšímu ikonickému vodopádu Skógafoss, který patří k nejmohutnějším na Islandu. Můžeme vystoupat
nahoru po schodišti vedle vodopádu na vyhlídku, odkud se otevírá pohled nejen na samotný vodopád, ale i na okolní kopce a řeku
Skóga.

Další zastávkou bude dramatická černá pláž Reynisfjara, která je známá svým sopečným pískem, čedičovými sloupy a
mohutnými mořskými vlnami. Z pláže je možné vidět i skalní útvary Reynisdrangar, které podle islandských legend představují
zkamenělé trolly.

Zde se můžeme projít podél pobřeží a obdivovat unikátní geologické útvary, ale zároveň je nutné dbát zvýšené opatrnosti kvůli
nebezpečným vlnám Atlantského oceánu.

Pak už se přesuneme do hotelu v okolí Víku, kde se ubytujeme. V případě příznivých podmínek pro polární záři budeme opět
připraveni vyrazit.

 
 

Středa 9. prosince: Čeká nás ledové dobrodružství. Nejprve budeme sledovat ledové kry v laguně Jökulsárlón a
následně se vydáme na túru po samotném ledovci Falljökull.

Po snídani se vydáme směrem k národnímu parku Vatnajökull, největšímu ledovcovému masivu v Evropě. Cesta vede
skrze dramatickou krajinu s úžasnými výhledy na ledovcové splazy.

První zastávkou bude ledovcová laguna Jökulsárlón, jedno z nejfotogeničtějších míst Islandu.

Tato laguna vznikla postupným táním ledovce Breiðamerkurjökull, jehož obrovské kusy ledu se odlamují a plují volně po klidné
vodní hladině směrem k moři. Ledové kry se v laguně neustále mění, a tak pokaždé nabízí jiný pohled, od azurově modrých bloků
po černě pruhované kusy s popelem z dávných sopečných erupcí.

Zde se budeme moci projít podél laguny a pozorovat tuleně odpočívající na ledových krách nebo se můžeme podívat k tzv. 
Diamantové pláži, kde mořské vlny vyplavují menší kusy ledu na černý písek. 

Poté se přesuneme do oblasti ledovce Falljökull, kde nás čeká ledovcová túra (4,5 hodiny). Tato výprava nás zavede mnohem
dál do nitra ledovce než běžné krátké procházky. Po základní instruktáži a nasazení potřebného vybavení se vydáme pěšky
ledovcovým terénem.

Trasa vede přes drsná ledovcová pole až k ledopádu, kde se led dramaticky láme a posouvá, vytváří hluboké trhliny, modré ledové
tunely a vysoké ledové stěny.
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Zažijeme tak autentický kontakt s živoucím ledovcem, uvidíme detaily ledové struktury zblízka a poznáme sílu i křehkost
tohoto přírodního útvaru. 

Poté se vrátíme zpět do hotelu v okolí Víku.
 
 

Čtvrtek 10. prosince: Zamíříme na poloostrov Dyrhólaey, odkud si užijeme výhled na pláž Reynisfjara a celé jižní
pobřeží. Navštívíme skanzen Skógar a projdeme se u jednoho z nejpůsobivějších kráterů na Islandu.

Po snídani se pomalu vydáme na zpáteční cestu. Po cestě zastavíme na poloostrově Dyrhólaey, výrazném skalnatém výběžku,
který nabízí jeden z nejúchvatnějších výhledů na jižním pobřeží Islandu.

Z vrcholu útesu se otevírá panoramatický pohled na nekonečnou černou pláž Reynisfjara, skalnaté sloupy
Reynisdrangar trčící z moře a při dobrém počasí je vidět až k ledovci Mýrdalsjökull. Nejznámějším útvarem je přírodní
kamenný oblouk Dyrhólaey, podle kterého poloostrov získal své jméno. 

Následuje zastávka u skanzenu Skógar, který se nachází v těsné blízkosti vodopádu Skógafoss. Tento rozsáhlý lidový muzeální
areál nám představuje ukázku tradičního islandského způsobu života v minulých stoletích. 

Poslední dnešní zastávkou bude kráter Kerið, jeden z nejpřístupnějších a vizuálně nejpůsobivějších kráterů na Islandu. Tento 
sopečný kráter je známý svým pravidelným tvarem a jezerem se smaragdově zelenou vodou na dně. Zde se můžeme projít
po jeho okraji nebo sejít až dolů k hladině jezera.

Následuje přesun do hotelu, kde se ubytujeme na poslední noc.
 
 

Pátek 11. prosince: Odlet zpět do Prahy dle letového řádu (let s přestupem).

Dnes naše zimní dobrodružství na Islandu končí. Čeká nás přesun na letiště a odlet zpět do Prahy dle letového řádu.
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